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Ont/ec[en en im/u//en WA S

ﬁa Tientallen en eenheden! Tel en vul in.
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89 Vul de ontbrekende sommen in (zie voorbeeld).
2T 3E — 23 = 20 + 3 3T 3E — 33 = 30 + 3
5T 6E — 56 = B0 + 6 8T 4E - 84 = 80 + 4
1T 2E - 12 = 10 + 2 4T 9E - 49 = 40 + 9
6T 8E — 68 = 60 + 8 2T BE — 20 = 20 + H
80 Ontleed de opgaven en vul in.
67 = 60 + 7 37 = 30 + 7
31 = 30 + 1 ' 62 = 60 + 2
19 = 10 + 9 \ 40 = 40 + O
b8 = 50 + 8 (s 86 = 80 + 6
49 = 40 + 9 — 99 = 90 + 9

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.
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